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Εφτασε η ώρα για τις νεαρές τέσσερις εποχές να ξεκινή-
σουν το ταξίδι τους στον κόσμο. Όμως ο νεαρός Χει-

μώνας δεν πιστεύει πως θα τα καταφέρει, η νεαρή Άνοιξη 
δε θέλει να βγει πριν ανακαλύψει τι την κάνει διαφορετι-
κή από τη μαμά και τη γιαγιά Άνοιξη, ενώ το Καλοκαιρά-
κι δυσκολεύεται ακόμη και να ξεχωρίσει την κατάλληλη 
για εκείνο παρέα! Μονάχα το νεαρό Φθινόπωρο δείχνει 
έτοιμο και αποφασισμένο, αλλά όχι και η μαμά του που 
του ζητά να κρατηθεί μακριά από τη Βροχή!

Θα καταφέρουν, άραγε, οι νεαρές τέσσερις εποχές να 
πραγματοποιήσουν τις αποστολές τους στη Γη ή θα πα-
γιδευτούν στους φόβους τους δικούς τους και των γο-
νιών τους;

Τέσσερις ιστορίες με ήρωες τις εποχές-παιδιά. 
Τέσσερις ιστορίες για όλα τα παιδιά.

Χρυσάνθη Τσιαμπαλή

Εικονογράφηση:  Όλγα Σεϊτανίδου

64 pages / spine 0,6

ταξιδεύουν στον κόσμο
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Ç ×ÑÕ ÓÁÍ ÈÇ ÔÓÉ Á ÌÐÁ ËÇ γεννήθηκε το 1975 στη 
Λάρισα, όπου ζει και εργάζεται. Είναι πτυχιούχος του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Αριστοτε-
λείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν επίσης 
τα βιβλία της: ΤΑ ΚΑΜΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΦΕΝΙΑΣ ΜΠΑ-

ΛΙΤΣΑΣ, ΕΝΑ ΠΟΝΤΙΚΙ ΑΛΛΙΩΤΙΚΟ ΑΠΟ ΤΑ ΑΛΛΑ (Βρα-
βείο Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου 2009), Ο 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΘΥΜΩΜΕΝΕΣ ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ, ΕΝΑΣ ΚΗ-

ΠΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΑΣ, Η ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΚΑΛΙΚΑΝ

ΤΖΑΡΟΣ, ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΠΟΥ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΝΑ ΚΥΛΑ, 
ΙΣΤΟ ΡΙΕΣ ΓΙΑ ΔΕΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΘΑΡΡΑΛΕΟΥΣ, Η ΜΑΓΙΣ-

ΣΟΥΛΑ ΠΟΥ ΕΤΡΩΓΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΕΝΑ ΠΑΤΩΜΑ ΠΑΙ-

ΧΝΙΔΙΑ, Η ΜΑΓΙΣΣΟΥΛΑ ΠΟΥ ΕΤΡΩΓΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ, 

ΠΟΙΟΣ ΕΚΑΨΕ ΤΗΝ ΟΥΡΑ ΤΗΣ ΑΛΕΠΟΥΣ;, ΤΟ ΑΓΟΡΙ 

ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ και ΜΟΥ ΗΡΘΕ ΜΙΑ ΙΔΕΑ!. 
Το βιβλίο της ΕΝΑΣ ΚΗΠΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΑΣ έχει με-
ταφραστεί και κυκλοφορεί στην Τουρκία από τις Εκ-
δόσεις Pena.

Είναι μέλος του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού 
Βιβλίου και της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς, 
από την οποία έχει διακριθεί για το παραμύθι της ΟΙ 

ΖΩΓΡΑΦΟΙ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ. Είναι συντονίστρια και 
υπεύθυνη παιδαγωγικού σχεδιασμού των δράσεων της 
Λέσχης Ανάγνωσης για Παιδιά που λειτουργεί σε συ-
νεργασία με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρισας από τον 
Οκτώβριο του 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το ιστολό-
γιο της συγγραφέως: www.tsiambali.blogspot.gr
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Σε εκείνους που κοντά τους  
λάμπει ο εαυτός μας
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Συνάντηση γονέων

Σ το σαλόνι του μπαμπά Χειμώνα επικρα-
τούσε ασυνήθιστη ζέστη. Γύρω από το 

χαμηλό τραπέζι κάθονταν ο μπαμπάς Καλο-
καίρι, η μαμά Άνοιξη, η γιαγιά Άνοιξη και 
η μαμά Φθινόπωρο που μόλις είχε επιστρέ-
ψει από την τελευταία της αποστολή στον 
κόσμο. 

«Έφτασε η ώρα να κάνουν τα παιδιά μας 
την πρώτη τους εμφάνιση στη Γη, μα ο νεα-
ρός μου Χειμώνας δε δείχνει σίγουρος για 
τον εαυτό του», αναστέναξε ο Χειμώνας.

«Και εγώ ανησυχώ για το Καλοκαιράκι 
μου!» ξεφύσησε ο μπαμπάς Καλοκαίρι. «Αυ-
τό το παιδί δυσκολεύεται να κάνει φίλους, 
ακόμα και να ξεχωρίσει την κατάλληλη πα-
ρέα για κείνο. Προχθές έπαιζε με τα παγά-
κια και στο τέλος έβαλε τα κλάματα επειδή 

© Χρυσάνθη Τσιαμπαλή, 2019 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2019
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έλιωσαν! Είναι όμως καιρός να αναλάβει τις 
ευθύνες του». 

Καλέ, τι άκαρδοι γονείς είναι αυτοί! Εγώ 
φαντάζομαι το Φθινόπωρό μου να τριγυρί-
ζει ολομόναχο στον κόσμο και ανατριχιάζω, 
σκέφτηκε ενοχλημένη η μαμά Φθινόπωρο.

«Και η νεαρή μας Άνοιξη στον κόσμο της 
είναι», πρόσθεσε η μαμά Άνοιξη. «Πού τη 
χάνεις, πού τη βρίσκεις, ξαπλωμένη στο κρε-
βάτι, συλλογίζεται». 

«Ρεζίλι θα γίνουμε έτσι και την πάρει κα-
νένας ύπνος και δεν εμφανιστεί στην ώρα 
της στη Γη», έσφιξε τα χείλη της η γιαγιά 
Άνοιξη.

«Χμ… Είναι φανερό ότι οι περισσότεροι 
από εμάς ανησυχούμε για τα παιδιά μας. 
Πρέπει, ωστόσο, εκείνα να αναλάβουν τις 
ευθύνες τους και εμείς να τα βοηθήσουμε 
να το καταφέρουν», παρατήρησε σοβαρός ο 
Χειμώνας. 

Όλοι έδειξαν να συμφωνούν. Ξαφνικά 
όμως η μαμά Φθινόπωρο πετάχτηκε από τη 
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θέση της. «Συγχωρήστε με, αλλά πρέπει να 
επιστρέψω στο σπίτι. Λείπω τρεις ολόκλη-
ρους μήνες», εξήγησε και φαινόταν πράγ-
ματι ανυπόμονη.

Σηκώθηκαν όλοι όρθιοι. Η συνάντηση γο-
νέων είχε τελειώσει. Τις επόμενες ώρες οι 
νεαρές τέσσερις εποχές θα ξεκινούσαν η μια 
μετά την άλλη το ταξίδι τους στον κόσμο. 

Και πρώτος από όλους ο νεαρός Χειμώ-
νας.
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